
Mezőkövesdi Újság 2023/5         1

VÁROSUNK LAPJA XXXV. évfolyam 5. szám | 2023. május 19.

KÖZÉPISKOLAI
BALLAGÁSOK

Majális
Mezőkövesden

Hangversenyek 
és kiállítások

Mókás Mákos
Matyóföld tortája

Hajfonásban
országos győzelem



2            Mezőkövesdi Újság 2023/5

A Miskolci SZC Szent László Gimnázium és Közgaz-
dasági Technikum ballagási ünnepségén elsőként 
Rigó Attiláné intézményvezető köszönt el a végzős 
középiskolásoktól.

– Különleges ünnep a ballagás, hiszen annyi érze-
lem kavarog benne: öröm és fájdalom, kíváncsiság és 
nosztalgia, bizonyosság és bizonytalanság, lezárás, 
várakozás, szépség, nevetés és könnyek – kezdte 
búcsúztatóját Rigó Attiláné. – Legjobb tudásunk 
szerint igyekeztünk a ránk bízott gyerekekre vigyázni 
és szeretni őket. Nehéz, de most mi is elengedjük a 
ballagókat. Hálásak vagyunk, hogy taníthattuk őket.

Az eseményen átadták az iskola legrangosabb 
kitüntetéseit is. Dr. Vinkovits Sándor-díjat kapott Len-
gyel Boglárka (12. B, földrajz) és Majoros Melinda (12. 
E, közgazdaságtan) és Nagy Anikó ( 12. B, történelem), 

számukra Tállai András, miniszterhelyettes, országy-
gyűlési képviselő adta át az elismeréseket.

A Szent László-díjat ebben a tanévben Dávid 
Adél (12. B), Mizser Ramóna (12. A), Takács Rebeka 
(12. A) és Gáspár Ádám Tibor (12. C) vehette át dr. 
Fekete Zoltán polgármestertől.

Kovács Magdolna-díjban részesült Berlák Patrik 
(12. D), míg a dr. Papp Zoltán-díjat Roszkos Orsolya 
Réka (12. B) vehette át az ünnepségen. Az Almási 
Sándor által alapított díjat András Martin (12. D) 
számára ítélték oda ebben a tanévben. Pro Vitae díjat 
vehetett át Bodnár Attila (12. E) és Dócs Árpád (12. B); 
Pajtók Csanád (12. B) és Csörgő Kristóf (12. A) pedig 
Hancsók Kálmán-díjat kapott. Csutor Lili (12. A) mun-
káját Benkóczy György-díjjal, Jacsó János Illés (12. A) 
tevékenységét Lukács Gáspár-díjjal jutalmazták.

Tizenkét végzős diák iskolai munkájáért, 
tanulmányi, illetve sporttevékenységért vehetett 
át könyvjutalmat a ballagáson: Soltész Anna, De-
rekas Luca, Illés Nándor, Bukta Botond, Kákóczki 
Kevin, Szepesi Balázs, Balog Szilárd, Kelemen 
Dániel, Kovács Norbert, Simon Dorina, Pelyhe 
Viktória és Csábi Milán.

Az ünnepség folytatásaként a jelenlévők a 
búcsúztató és a búcsúbeszédeket hallgatták meg. 
A végzős diákok nevében Jacsó János Illés, a me-
zőkövesdi Szent László gimnázium 12. A osztályos 
tanulója mondott búcsúzó beszédet, majd a zász-
lóátadás következett és felkerült a ballagók vállára 
a tarisznya. Az ünnepség zárásaként a lufieregetés 
után a végzős diákok még egy utolsó sétát tettek az 
iskolában, körbejárva a tantermeket.

– A ballagásra minden végzős tanuló izga-
lommal, várakozással telve készül, hiszen ez az 
esemény az első jelentősebb állomás minden 
ember életében. A ballagás egy korszak lezárása, 
fordulópont diákjaink életében, hiszen elhagyni 
készülnek szűkebb kis közösségünket és kinyílik 
számukra a világ – hangsúlyozta ünnepi beszédé-
ben Kiss Gábor, az oktatási intézmény igazgatója, 
aki hozzátette, a fiatalok most elindulnak az önál-
lósodás, a felnőtté válás útján. Kiemelte, az elmúlt 
években igyekeztek segíteni a diákokat abban, 
hogy ne csak a tanulásban, hanem emberségben 
és igazi értékekben is növekedjenek, erősödjenek.

– Ez a négy év életünk legmeghatározóbb időszaka 
volt. Fontos szerepet játszott személyiségünk kiala-
kulásában, életre szóló emlékeket, tapasztalatokat 

szereztünk. Célokat tűztünk ki és megtanultunk érte 
becsületesen küzdeni – mondta beszédében Szűcs 
Adrienn, aki a végzős diákok nevében búcsúzott az 
iskolától. Ezen felül a ballagók verses, hangszeres, 
énekes műsorát is meghallgathatták a jelenlévők.

Összesen 23 tanulót jutalmaztak a ballagási 
ünnepségen, az iskola legrangosabb elismerését, 
a Széchenyi-díjat Lőrincz Bernadett és Csup Atilla 
Fábián vehette át Kiss Gábor igazgatótól.

Igazgatói dicséretben részesült, Juhász Anna 
Emília (12. A), Fodor Gergely (12. G), Kerékjártó 
Péter (12. G), Varga Katalin Anita (12. G) és Szitai 
Richárd (11. E) osztályos tanuló. Oktatói-testületi 
dicséretet kapott Tóth Adrián (12. B), Kis Péter (12. 
B), Vályi-Nagy Bálint (12. B), Abóczki Gergő (3/11. E), 
Berecz Richárd Zsolt (3/11. F). Könyvjutalmat vehe-

tett át Bozsik Blanka (12. A), Szabó Bence (3/11. F), 
Kürti Balázs (3/11. F) és Kis Virág (12. A). Alapítványi 
dicséretben részesült Szűcs Adrienn (12. A), Nagy 
Imre Richárd (12. B) és Molnár Miksa (12. B).

Négy tanuló: Farkas Dániel, Pintye Krisztofer 
László, Vincze Gergő és Nagy Kristóf Mihály a Ko-
vács Kft. jutalmát kapta meg Körmöczky Richárd-
nétől és Bene Imrétől.

Az ünnepség keretében dr. Medvegy János, a Szent 
László Egyházközség plébánosa celebrált szentmisét, 
aki ezután megáldotta a ballagási tarisznyákat a 
Szent László templomban. A tarisznyákat az osztály-
főnökök adták át a végzősöknek. Majd a résztvevők 
átvonultak az iskolába, ahol a ballagó diákok ünne-
pélyes keretek között átadták az iskola zászlaját a 11. 
évfolyamosoknak május 5-én.

Búcsúzás
az iskolától

Öt osztályból 115 diák ballagott el a mezőkövesdi Szent 
László gimnáziumból május 5-én.

Hét osztályban 107 tanuló fejezte be tanulmányait a Mezőkövesdi
Széchenyi István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnáziumban.

hmzs

B. Krisztian

Elballagtak a diákok
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Dália és Canna indica vagyis rózsanád 
(kannavirág) is díszíti majd városunkat 
idén újdonságként, tudtuk meg
Szabó Jánostól, a település közterüle-
teinek, parkjainak gondozását végző 
Mezőkövesdi Városgazdálkodási Zrt. 
vezérigazgatójától.

Mezőkövesden – a külterületi 
ingatlanokat is beleértve – 499.153 
m2 zöldterület gondozását végzi a 
gazdasági társaság. Ehhez a feladat-
hoz tartoznak a város közparkjainak 
és egyéb zöldfelületeinek fenntartási 
és ápolási munkái, a Kavicsos-tavi 
szabadidőpark üzemeltetése.

„Társaságunk 62 virágágyást 
kezel. Ezen felül a Mátyás király 
út északi oldalán kihelyezett 10 
fakonténer, a 30 oszlopos virágtartó 
és álló virágoszlop, valamint a Zsóry 
üdülőterületen kihelyezett virágládák 
és virágágyások tartoznak hozzánk” 
– mondta el Szabó János.

A közterületre kikerülő növényfaj-
ták meghatározását tervezés előzi 
meg. Kétféle virágtervet különböz-
tetnek meg: nyárit és őszit. Ősszel az 
árvácska dominál – az elmúlt évben 
30.368 darab árvácskát ültettek ki 
városszerte. A tél eleji időszakban a 
kora tavaszra virágzó tulipánok és 
nárciszok is az ágyásokba kerülnek.

„A nyári virágtervben a begóniafaj-
ták; Semperflorens, Big, Dragon Wing; 
a kakastaréj (Salvia), a rózsameténg 
(Catharanthus Vinca) a hangsúlyos, 
mert ezek a növények jól reagálnak a 
melegre és a sok napsütésre. Ettől füg-
getlenül igénylik a locsolást, azt nem 

lehet elhagyni. Természetesen más 
fajták is megtalálhatóak az állomány-
ban, így paprikavirágot, hamvaskát, 
menyecskeszemet, bársonyvirágot, 
lobéliát, napvirágot is láthatunk 
Mezőkövesd közterületein. A meleg 
hónapokban 44.430 egynyári növény 
teszi hangulatossá parkjainkat, ebből 
9.000 növényt a Start munkaprogram 
keretein belül az önkormányzat állít 
elő” – tette hozzá a vezérigazgató.

A Mátyás király úton – a körforga-
lom és a Bogácsi úti kereszteződés 
között – található virágtartókba 
muskátli, illetve édesburgonya kerül, 
utóbbi levelével díszít.

Mezőkövesd több pontján különbö-
ző virágkompozíciók is helyet kapnak. 
Az Egri út elején található a páva, 
amelynek „tollazatát” idén többféle 
begónia, menyecskeszem és lobélia 
alkotja. A Szent László templom mel-
letti ágyásban 450 begóniából álló 
kompozíció látható, közepén keresztet 
formázva. A Kavicsos-tó Mindszenty 
út felé eső rézsűjén található a 
10 m2-es matyó rózsa, amely 416 
begóniából, és 32 büdöskéből került 
kialakításra. E mellett található a 18 
m2-es Magyarország címer, amelyet 
448 begónia, 80 bársonyvirág és 128 
édesburgonya alkot. hmzs

Virágos város
Mezőkövesd is csatlakozott az országos TeSzedd! –

Önkéntesen a tiszta Magyarországért 2023 akcióhoz.

Városunkban civilek, aktivisták, önkéntesek, civil szervezetek tagjai is 
részt vettek a kezdeményezésben április 25-én. A résztvevők a település több 
pontját tisztították meg az eldobált hulladékoktól. Egyebek mellett a Damjani-
ch utcában, a Bogácsi út-bogácsi víztározó közötti szakaszon, a Szomolyai úti 
kőkép környékén, a Szomolyára vezető útnak a Mezőkövesdhez tartozó részén, 
a Szentistváni úton gyűjtötték össze a szemetet, valamint a Hoór-patak medrét 
is több szakaszon tisztították meg az eldobált hulladéktól.

A Te Szedd! akció zsákjaiba a háztartási hulladékot gyűjthették a 
résztvevők, a terepmunka során talált veszélyes, vagy nagyobb szeme-
tet a Mezőkövesd Város Önkormányzata által biztosított két konténerbe 
helyezhették el. Az akcióval párhuzamosan az általános és középiskolások 
az intézményük környezetét takarították meg.

Önkéntesen a tisztaságért

hmzs

Kutyás szolgálat
Kutyás rendőrök teljesítenek szolgálatot
Mezőkövesden és illetékességi területén.

Ez egy új kezdeményezés, amely Mezőkövesd közbiztonságának javítása és 
a lakosok szubjektív biztonságérzetének erősítése érdekében jött létre, tudtuk 
meg dr. Varga László rendőr ezredestől, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság 
vezetőjétől. Elmondta, hogy a Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság vezetőjével 
folytatott egyeztetéseket az ügyben, akivel megállapodtak abban, hogy a 
tiszaújvárosi és mezőkövesdi kutyás rendőrök közösen teljesítenek majd 
szolgálatot. Hozzátette, ez annak köszönhetően valósul meg, hogy a tiszaúj-
városi kapitányságon több kutyás rendőr van az állományban, míg városunk 
egy kutyás rendőrrel rendelkezik, ezért dr. Varga László kezdeményezte, hogy 
közösen végezzék a szolgálatot a két városban és az illetékességi területeken. 
A rendőrkapitány kiemelte, hogy egyelőre kísérleti időszakról van szó, melynek 
értelmében az egyik héten Mezőkövesden, a másik héten Tiszaújvárosban 
fognak szolgálatot teljesíteni a kutyás rendőrök, majd a tapasztalatokat össze-
gyűjtve értékelik, hogy kell-e módosítani az időbeosztáson. Bódi K.
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VÁROSHÁZA

Testület: beszámolók és nagyrendezvény 
Július 3. és 9. között rendezik meg váro-
sunkban a II. Matyó világtalálkozót. Az 
egyhetes rendezvény programtervezetéről 
április 26-án tárgyalt városunk képvise-
lő-testülete.

Az ülés elején dr. Fekete Zoltán polgármester a 
város fontosabb eseményeiről, az elvégzett városüze-
meltetési feladatokról tájékoztatta a lakosságot. 
Elsőként elmondta, hogy megtörtént az „Ipari park 
fejlesztése és új iparterületek kialakítása Mezőköves-
den 3. ütem” című pályázathoz kapcsolódó kivitelezői 
szerződés aláírása. A beruházás várható befejezése a 
munkaterület átadását követő ötödik hónap.

A városvezető a rendezvények sorából kiemelte 
az ökumenikus Városi Keresztutat, a Matyó Húsvétot, 
a Te Szedd akciót, a Mezőkövesdi Majális program-
jait, valamint elmondta, hogy a Matyó Kertbarát 
Egyesület volt a 8. szigetszentmiklósi Kossuth Bál dí-
szvendége. A tájékoztatójában kitért a mezőkövesdi 
Szent László gimnázium által szervezett projektnapra 
is, amelyen 22, Mezőkövesd testvérvárosából, Bad 
Salzungenből érkező diák is részt vett. Mindezen 
túl beszámolt a Mezőkövesd Óvoda-Bölcsőde és 
Élelmezési Központ által elnyert „Az Oktatási Hivatal 
Bázisintézménye – 2023” elismerő címéről is.

Emellett a május 19-ei Rock napról is beszélt, ame-
lyet a Zsóry Ligetben rendeznek meg, ahol koncertek 
és egyéb kísérő programok várják az érdeklődőket.

Dr. Fekete Zoltán elmondta, hogy egy térbeli, 
fehér színű fémből készült Mezőkövesd feliratot 
helyeztek ki a Zsóry Ligetben a szökőkút és a zöldfe-
lület közé, amely tovább emeli a terület vonzerejét.

DÖNTÉSEK | Az ülés folytatásaként a képviselők 
elfogadták a Mezőkövesd Város Településrendezési 
Eszközeinek módosításáról szóló rendeletet, az 
elmúlt évben végzett belső ellenőrzések ered-
ményeiről szóló beszámolót, valamint a tájházak 
turisztikai szezonra történő felkészüléséről szóló 
tájékoztatót is.

NAGYRENDEZVÉNY | A testület egyhangúlag 
elfogadta a II. Matyó világtalálkozó programter-
vezetét és költségvetését, amelyet július 3. és 
július 9. között tartanak meg településünkön. Az 
egyhetes rendezvény során lesz több kiállítás, 
könnyű- és komolyzenei koncert: a tervek szerint 
fellép például majd az Illés Benjámin Trió, a Tálas 
Áron trió, a Hungarocell, a Nyughatatlan, a Ba-
gossy Brothers Company, Kodachrome, valamint 
az R-GO is. A hét során rendezik meg a Matyó 
Rózsa Ünnepét, a Város napi ünnepséget, lesznek 
színházi műsorok, előadások, konferenciák, 
táncos Cuháré és számos, gyerekeknek is szóló 
kísérőprogram. (Plakát a 15. oldalon.)

DÍJVÁLTOZÁS | A városatyák döntése értelmében 
a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. által 

üzemeltetett Városi Könyvtár szolgáltatási díjai 
május 1-jétől módosulnak. Ennek értelmében az 
intézménybe történő beiratkozás díja a nyudíjasok, 
pedagógusok, felnőttek, diákok számára egysége-
sen 2000 forint lesz, a 70 év felettiek, illetve a 16 év 
alattiak továbbra is díjmentesen iratkozhatnak be 
a könyvtárba. Az intézmény által nyújtott szol-
gáltatások – például a fénymásolás, szkennelés, 
internet elérés stb. – díjai pedig átlagosan 50%-kal 
emelkednek a jövő hónaptól.

BESZÁMOLÓK | Elsőként a városi rendezvények, 
kulturális események szervezését végző, kulturális 
intézményeinek működtetését ellátó Mezőkövesdi 
Közkincs-Tár Nonprofit Kft. elmúlt évi szakmai 
munkájáról, pénzügyi mérlegéről, valamint idei évi 
terveiről szóló beszámolóját fogadta el egyöntetű 
szavazással a testület. Következő napirendi pont-
ként tárgyalta meg és egyhangúlag megszavazta a 
grémium a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő, a Városi Ta-
nuszoda, a parkolók, a piac és vásár üzemeltetéséét 
végző Mezőkövesdi Városgazdálkodási Zrt. 2022. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját és a 2023. évi 
terveiről szóló előterjesztést. Harmadikként pedig a 
Mezőkövesdi Televíziót működtető, a Mezőkövesdi 
Újság szerkesztését, kiadását végző Mezőkövesdi 
Média Nonprofit Kft. elmúlt esztendőben végzett 
tevékenységéről, idei évi terveiről szóló beszámolót, 
valamint a cég pénzügyi beszámolójáról szóló elő-
terjesztést is egyhangúlag fogadták el a városatyák.

Ezt követően önkormányzati gazdasági társasá-
gok, a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft., a 
Mezőkövesdi Városgazdálkodási Zrt. és a Mezőkö-

vesdi Média Nonprofit Kft. 2022. évi szakmai, illetve 
pénzügyi beszámolóit, valamint 2023. évi terveiről 
szóló előterjesztéseket is megtárgyalták, egyhangú-
lag elfogadták a városatyák. Az ülésen módosí-
tották a Mezőkövesdi Művelődési Közalapítvány 
alapító okiratát, amelybe technikai változtatáso-
kat, a módosult tevékenységi köröket vezették át.

Sürgősségi indítványként tárgyalta a testület 
az Agriturf 2022 Kft. székhelymódosítási kérelmét, 
miszerint a cég korábbi, Eötvös u. 1. szám alatti 
ingatlan helyett a mezőkövesdi, volt repülőtér 
melletti ipari területen kialakított csarnokba, 
irodahelyiségbe helyezi át a székhelyét.

INGATLANOK | Az Illyés Gyula u. 8. 3/2., a Mátyás 
király út 142. 2/14., a Mártírok u. 29/1. valamint a Gaál 
István u. 8. szám alatti bérlakások esetében a bérleti 
szerződés újabb egy évre történő meghosszabbítá-
sáról döntött a testület. Emellett szintén újabb egy 
évig használhatja a Mezőkövesd belterület 1926/1 
helyrajzi számú ingatlan 30x50 méteres elkerített 
területrészét 5000 Ft/hó bérleti díj fejében.

Az ingatlanhasznosítások között utolsóként a 
Mezőkövesd Város Önkormányzatának 1/1 tulajdo-
nában álló belterületi, 3/6 helyrajzi számú ingatlan 
telekalakítását is megszavazták a városatyák. A 
testület korábban döntött a terület megosztásáról, 
mivel egy része eladásra kerül. A telekalakítás 
engedélyezése során, a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Állami Főépítészi Iroda által végzett 
vizsgálat eredményeként a szóban forgó ingatlant 
nem egy, hanem három különböző helyrajzi 
számon kell bejegyeztetni.

Gyermek- és repülőnap
Különleges attrakciókkal, egyebek mellett sugárhajtású repülőgéppel,
hidroplánnal, helikopterrel és sétarepüléssel is várják az érdeklődőket

május 27-én és 28-án a Mezőkövesdi Repülőtéren.

A rendezvény első napjának programja sétare-
pülés lesz, míg vasárnap látványos repülőshow-t 
tartanak, különleges vendégekkel.

– Ellátogat hozzánk Besenyei Péter műrepülő vi-
lágbajnok, aki motorosgéppel száll majd a magasba, 
valamint itt lesz velünk Hársfalvi Pál is, aki vitorlázó 
géppel hajtja végre a műrepülést – emelte ki Havasi 
Zoltán, a Bükk-Mátravidéki Aeroklub elnöke.

Ritka repülőgépeket is láthat majd a közönség. 
Bemutatkozik az Aeroexpress Cessna 206-os 
amfíbiája (hidroplán), amely az elmúlt évben több 
alkalommal hajtott végre sikeres tesztrepüléseket 
a Dunán és a Balatonon. Látványos bemutatóval 
érkezik az L-29 Delfin sugárhajtású kiképzőgép, és a 
kínálatban olyan ritkaság is szerepel, mint például a 
T-28 Trojan, ami egykoron az amerikai haditengeré-
szet egyik legelterjedtebb típusa volt.

A ferihegyi Aeropark repülőmúzeum, valamint a 
budapesti Simflite 747 szimulátorközpont pilótata-
lálkozókkal, repülős talkshow-val, repülőgép-szimu-
látorokkal és interaktív foglalkozásokkal igyekszik 
mindenkihez közelebb hozni a repülés világát.

KÍSÉRŐPROGRAMOK | A gyermeknappal egybekö-
tött repülőnapon nem csak a repülés iránt érdeklő-
dőket várják, hiszen veteránautó- és traktorkiállítás, 
honvédségi toborzás, fegyverbemutató is szerepel a 
programok között. Az egykori katonai bázis területén 
gasztroudvart, vidámparkot is kialakítanak a szer-
vezők, akik több helyi előadócsoportot és zenekart 
is meghívtak az eseményre. A kétnapos programot 
hagyományteremtő szándékkal rendezik meg, 
mondta Havasi Zoltán, aki hozzátette, az eseményre 
5-10 ezer embert várnak előzetesen.

hmzs

B. K.
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Új vezető

Dombrádi Erika Mezőkövesden, a Szent László 
gimnáziumban érettségizett 1984-ben, majd a Marx 
Károly Közgazdasági Egyetemen (a mai Corvinus 
Egyetem) folytatta tanulmányait. Az első évet nap-
pali tagozaton, négy évet pedig levelezőn végzett. 
1989-ben diplomázott le, ezzel együtt mérlegképes 
könyvelői végzettséget is szerzett. 2013-ban állam-
háztartási mérlegképes könyvelő lett. 2015-ben 
került Mezőkövesd Város Önkormányzatához, akkor 
tette le a közigazgatási alap-, majd szakvizsgát.

1985-ben kezdett el dolgozni, Borsodivánkán 
volt az első munkahelye, ahol egy éven keresz-
tül látta el az akkori GAMESZ-nál az élelmezésve-
zetői feladatokat.

– Egy év elteltével felvételt nyertem a rendelőin-
tézetbe mint élelmezéskönyvelő, itt helyezkedtem 
el elsőként könyvelőként. A közgazdász diplomám 
megszerzése után már belső ellenőri munkakörbe 
kerültem. 1993-ban a Reuma Kórház megyei intéz-
mény lett, a rendelőintézet akkori igazgatója kért 
fel gazdasági igazgatói feladatok ellátására. Ezt a 
munkát egészen 2015-ig végeztem, akkor törvényi 
változások következtében átkerültem a Mezőköves-
di Közös Önkormányzati Hivatalhoz, és ettől kezdve 
mint egészségügyi intézményi csoportvezető 
láttam el a gazdasági vezetői teendőket – mondta 
el Dombrádi Erika.

2023. március 1-jéig mint gazdasági vezető, 
március 2. óta pedig az intézmény igazgatójaként 
végzi a munkáját a rendelőintézetben.

– Az önkormányzat kért fel, hogy 2023. március 
2-tól vállaljam el az intézményvezetői teendőket. 
37 éve dolgozom az egészségügyben, ebből 
30 évet gazdasági vezetőként tevékenykedtem. 
Eddigi munkám során rálátásom volt az intézmény 
szakmai feladataira, egységeire, kapcsolatokat 
építettem ki az orvosokkal. Mivel közgazdász 
végzettséggel látom el az intézmény igazgatói fel-
adatait, ezért mindenképp fontosnak éreztem, hogy 
szakmai vezető segítse a munkámat. Dr. Sipos Béla 
kardiológus főorvos urat választottam és kértem fel 
a rendelőintézet szakmai vezetőjének. Szakmai ol-
dalról segíti a munkámat még a vezető asszisztens, 
Hegedűs Csabáné – emelte ki az új igazgató.

Dombrádi Erikának igazgatói feladatai közé 
tartozik egyebek mellett a gyógyító egységek 
irányítása, a tevékenységeiknek összehango-

lása, a betegek tájékoztatása, az egészségügyi 
jogszabályoknak a figyelése, betartatása. Emellett 
a munkáltatói jogkör keretében a személyi és 
munkaügyi feladatok ellátása, szervezése, vala-
mint a fenntartóval, más társintézményekkel való 
kapcsolattartás is a munkájához tartozik.

– Az intézmény felszereltsége jónak mondható. 
2015-ben a rendelőintézet épületét teljeskörűen 
felújították, és sok új egészségügyi gép, műszer 
beszerzése is megtörtént. A személyi állomány is 
jónak mondható: szakdolgozói szinten nyugdíjba 
vonulás esetében is megfelelő utánpótlást tudunk 
biztosítani. A szakorvosok terén több szakorvo-
sunk nyugdíj mellett is folytatja intézményünkben 
a munkáját, egy-két területen – pl. bőrgyógyászat 
és a szemészet – van olyan, hogy szakorvoshiány 
miatt nehezebben tudjuk megoldani a teljes 
szakorvosi órák betöltését, de ezen folyamatosan 
dolgozunk – értékelte az intézmény helyzetét 
Dombrádi Erika.

Az intézményben 2022-ben indították el a 
fizetős labor szolgáltatást, amely keretében több 
mint 20-féle vizsgálatot végeznek el. Az igazgató 
hozzátette, hogy céljuk, hogy tovább bővítsék 
az itt elvégezhető vizsgálatok számát. Emellett 
a tervek között szerepel például az intézmény új 
honlapjának elkészítése annak érdekében, hogy 
a páciensek megfelelő tájékoztatást kaphassanak 
a rendelőintézetben elérhető szakellátásokról. 
Az új vezető a Tüdőgondozó épület fejlesztésé-
ről is beszélt, amelynek kivitelezése várhatóan 
néhány héten belül elkezdődik. Az EFOP pályázat 
keretében a tüdőgondozó épülete teljes belső 
részét felújítják, a röntgengépeket lecserélik, 
emellett több szakrendelés, például a kardiológia, 
belgyógyászat, fizioterápia kap új eszközöket: 
mint kerékpár ergométert, 12 csatornás EKG-t, 
dopplert, fizikoterápiás eszközöket stb.

Dombrádi Erika mintegy 37 éve dolgozik a 
rendelőintézetben. Kiemelte, hogy az évek során 
megszerette az egészségügyet, jó érzéssel tölti 
el, hogy ha nem is közvetlenül, de közvetve 
munkájával hozzájárulhatott az emberek 
gyógyításához. Az új igazgató szabadidejét 
legszívesebben családjával, két gyermekével és 
menyével tölti, szeret kirándulni, szívesen olvas, 
kertészkedik és kerékpározik.

Idén márciustól Dombrádi 
Erika látja el a Mezőkövesd 

Városi Önkormányzat 
Rendelőintézetének igazgatói 

feladatait. Ennek kapcsán 
pályafutásáról, munkájáról 

beszélgettünk az új vezetővel. Jeles évforduló
Kilencvenedik születésnapja alkalmából 
köszöntötte Ványay Lászlónét dr. Fekete 

Zoltán, városunk polgármestere.

A városvezető elsőként felolvasta Orbán Viktor 
miniszterelnök köszöntő oklevelét, majd Mezőkö-
vesd nevében oklevéllel, virágcsokorral és tortával 
köszöntötte Eszti nénit.

Ványay Lászlóné Pecsenye Eszterként látta 
meg a napvilágot 1933. április 16-én Szemerén, 
egy négygyermekes parasztcsalád harmadik 
gyermekeként. A középiskolát 1948-ban Pester-
zsébeten kezdte, ahol a szövetkezeti iskolába járt, 
majd két év után Miskolcon folytatta tanulmá-
nyait közgazdasági szakon, ahol 1952 júniusá-
ban érettségizett, két hónappal később pedig 
férjhez ment. Elsőként könyvelőként dolgozott, 
majd 1960-tól egészen 1992-es nyugdíjazásáig 
pedagógusként tevékenykedett Szemerén, a 
helyi általános iskolában. Mindeközben az egri 
főiskolán magyar-történelem szakon tanult, ahol 
1965-ben szerzett diplomát levelező tagozaton. 
A férje 1997-ben elhunyt, ezután 2008-ig még 
Szemerén lakott, majd Mezőkövesdre költözött. 
Három lánya, 7 unokája és 7 dédunokája született. 
Nyugdíjasként nagyon szeret kertészkedni, a 
háztartási munkákat is mind a mai napig elvégzi, 
hétvégenként rendszeresen főz. B. K.

hmzs

FOTÓPONT | Egy látványos, fehér, térbeli Mező-
kövesd feliratot helyeztek ki a Zsóry Ligetben a 
szökőkút és a zöldfelület közé. A fémből készült 
Mezőkövesd felirat tovább emeli a terület von-
zerejét, lehetőséget nyújt arra, hogy a látogatók 
fotókat készíthessen mellette, azt különböző 
közösségi média oldalakon megosszák, ezáltal is 
népszerűsítve városunkat. hmzs
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Orgonajáték Anyák napja alkalmából a Mozer család adott orgona-
koncertet május 7-én a Szent László templomban.

– Mindaz, amit az édesanyák a gyermekükkel kapcsolatban megtapasztalnak, az a Szűzanyában 
kapja meg az értelmét, hiszen ő is a szíve alatt hordozta a gyermekét és megszülte a világra. Minden 
édesanyai szív, a Szűzanyának a szíve is el volt telve a szentlélekkel, amikor rátekintett a gyermekére, 
hallotta az isteni kinyilatkoztatást, gyakran elgondolkozott, hogy mi lesz a gyermekéből és ebben neki mi 
a szerepe – emelte ki dr. Medvegy János, a Szent László Egyházközség apát-plébánosa.

A hagyományos orgonakoncerten hálaadó áhítatot tartottak a Szűzanyának, valamint hálát 
adtak az édesanyáknak és a nagyszülőknek. Az orgonajáték mellett énekek és versek hangoztak el, 
felcsendült például Halmos Lászlótól a Minden földek című ének, egy barokk blokkban Händel és 
Bach műveit játszották el.

Első alkalommal szervezték meg a Pipics Fesztivál, avagy a természet csodája című 
madarak és fák napi programot városunkban május 6-án.

A fesztiválon a szervezők, a Matyóföldi Alkotók 
és Művészetpártolók Egyesülete, a Matyó Kertbarát 
Egyesület és a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit 
Kft. nevében Csirmazné Cservenyák Ilona, a MAME 
elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd pedig dr. 
Jakab Orsolya jegyző nyitotta meg a rendezvényt.

– Mi, emberek ennek a nagy egésznek, egy pici 
része vagyunk. Megcsodáljuk a fákat, a bokrokat, 
meghallgatjuk a madarak énekét, és elgondolkodunk 
azon, hogy milyen természeti kincsek között is élünk, 
amelyeket mi csak kölcsön kaptuk az elődeinktől. 
Fontos, hogy ezt a jövő nemzedékben is tudatosítjuk, 
feladatunk, hogy megőrizzük ezeket az értékeket és 
sértetlenül továbbadjuk – emelte ki a madarak és fák 
napi program kapcsán dr. Jakab Orsolya.

Az esemény keretében megnyitották Murá-
nyiné Klucsik Mária Judit „Időtlen pillanatok” című 
képzőművészeti kiállítását. A tárlatban az alkotó 
120 munkája tekinthető meg, a képek többsége 
akvarell technikával készült.

– Fantasztikus érzés, hogy létrejöhetett a 
második önálló kiállításom. Öröm és visszacsatolás 
számomra, hogy figyelik a munkámat, nagyon jó 

Népzene
Mezőkövesd adott otthont a „Hagyomá-
nyos Régiók – Régiók hagyománya” XIV. 
Vass Lajos Népzenei Verseny második 

középdöntőnek április 22-én.

A városunkban megtartott középdöntőn Farkas 
Márta, a Vass Lajos Népzenei Szövetség ügyvivő 
elnökhelyettese köszöntötte a megjelenteket, majd 
a háromtagú zsűri és a közönség 53 produkciót te-
kintett, hallgatott meg a verseny ezen fordulóján. A 
középdöntőre egyebek mellett Dabasról, Debrecen-
ből, Esztergomból, Kisgyőrből, Novajról, Vecsésről, 
Mátészalkáról, Túrkevéről, Balmazújvárosból, 
Nagykárolyról is érkeztek versenyzők. Az értékelő 
bizottság döntése értelmében a fellépők közül 
harminc tovább jutott, így ők a verseny döntőjében 
is bemutathatják tudásukat.

VELED VAGYOK | „Pótáné Bartók Annamária, vagy 
ahogy a lénye megjelenik, Derű Annamária több 
eszközzel is rendelkezik kreativitásának kibon-
takoztatására. Ennek a zsenialitásnak lehetünk 
most tanúi, hiszen az érzelmi skála minden pontját 
megjárva, energiáit alkotásra tudja fordítani. És így 
csodák születnek. A komfortzónát átlépve tabukat 
döntöget, ablakokat tár ki, megjeleníti azokat a 
legbenső gondolatokat, amik talán mindenkiben 
ott vannak” – mondta el méltatásában Kristonné 
Márton Beáta, Pótáné Bartók Annamária leg-
újabb kiállításának megnyitóján. A tárlatban a 
mezőkövesdi alkotó akvarellfestményei, grafikái, 
szimbólumábrázolásai mellett az alkotó verseivel is 
megismerkedhettek az érdeklődők.

SZÓRAKOZÁS | A közkedvelt gyermekzenekar, az 
Apacuka adott koncertet március közepén váro-
sunkban. Az interaktív, játékos, táncos koncerten 
egyebek mellett felcsendült az együttes Szappan-
buborék, Évszakok, Épít a mester, a Haboskakaó és 
a Táncóra kezdőknek és haladóknak című slágere. 
A Pálfi Kriszta énekes által megálmodott formáció 
hatalmas sikert aratott a gyerekek körében. A 
Közösségi Házban megtartott teltházas koncerttel 
párhuzamosan Tavaszi Zsongás címen különböző 
programokkal várták a kicsiket, nagyokat. Volt 
arcfestés, csillámtetoválás, kézműves-foglalkozás 
és játékkuckó is.

HUMOR | Kovács András Péter humorista 
szórakoztatta a közönséget február 23-án 
Mezőkövesden. Milyen is átadni a kormányt és az 
anyósülésen utazni? Egyebek mellett ezt a témát 
boncolgatta Kovács András Péter a Közösségi 
Házban megtartott „Anyósülés” című önálló est-
jén, aki teltház előtt mutatta be műsorát. Az este 
műsorvezetője Szabó Balázs Máté volt.

érzés, hogy örömöt tudok szerezni alkotásaimmal 
másoknak – mondta el a művésztanár a tárlat 
megnyitója kapcsán, aki hozzátette, hogy a kiállí-
tást végignézve képet kaphatunk pályafutásáról. 
Az alkotások között ugyanúgy megtalálhatóak a 
főiskolai évek során, az aktív tanári pályája mellett, 
valamint már nyugdíjasként született munkái is.

A tárlatot Göncziné Szánthó Enikő művész-
tanár nyitotta meg, a műsorban a Mezőkövesdi 
Alapfokú Művészeti Iskola tanárai is közremű-
ködtek. A kiállítás május 31-ig tekinthető meg a 
Rendezvényközpontban.

A madarak és fák napjához kapcsolódó rendez-
vény előadásokkal folytatódott. Dr. Csörgő Tibor 
ornitológus, az ELTE titkára mesélt a tanzániai 
madarász-útról, majd pedig a Bükk-hegység 
természeti értékeit mutatta be a résztvevőknek 
Juhász Róbert, a Bükki Nemzeti Park nyugalma-
zott munkatársa.

A rendezvényhez kapcsolódóan rajzversenyt 
is hirdettek, melyre 100 alkotás érkezett be, a 
nap során társasjátékkal és kézműves-foglalko-
zással várták a kicsiket és nagyokat.

Bódi K.

hmzs

hmzs

hmzs

hmzs

Pipics Fesztivál

hmzs

Dr. Jakab Orsolya jegyző Murányiné Klucsik Mária Judit
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Tóth Marianna a Dubaiban 
megrendezett világbajnoksá-
gon elért sikerei után követ-
kező lépésként már a magyar 
bajnokságra készült, amelyet 
május elején Balatonfüreden 
rendeztek meg.

A 65. jubileumi Magyar Baj-
nokságon a mezőkövesdi fodrász 
fonással készített utcafrizurával 
indult, amellyel első helyezést 
ért el, így már háromszoros 
magyar bajnoknak mondhatja 
magát Tóth Marianna.

Újra bajnok
Háromszoros magyar bajnok 
lett Tóth Marianna mezőkö-

vesdi mesterfodrász.

Ünnepélyes keretek között adták át a Balneo Zsóry Liget
Komplexum Rózsa Liget Rendezvényközpontját
május 11-én Mezőkövesden, a Zsóry Ligetben.

Az eseményen a Matyó Nagy-
mama Klub Egyesület műsora után 
Kosik János konzorciumvezető 
ismertette a Balneo Zsóry Liget 
Komplexum létrejöttének útját. A 
fejlesztést a Hotel Balneo Kft., a 
Hungarian Medical & Spa Kft. és az 
EU-Invest Kft. konzorciumi formában 
valósította meg.

– 2020 áprilisában indítottuk el a 
beruházást, melynek teljes értéke 
több mint 5,765 milliárd forint, mely-
hez 3,5 milliárd forint támogatást 
nyert el konzorciumunk, valamint 
mintegy 2,215 milliárd forint önerőt 
biztosítottunk hozzá. Ennek köszön-
hetően épülhetett meg az új Rózsa 
Liget Rendezvényközpont, valamint 

Középpontban 
a közművelődés

Városunkban tartott „Közművelődés – félig – piaci alapon” 
címmel szakmai napot a Nemzeti Művelődési Intézet Bor-

sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Igazgatósága március 22-én.

Az esemény elején Mátyás Edina 
megyei igazgató köszöntötte a 
megjelenteket, majd Kazárné Kalber 
Nikolett, a Mezőkövesdi Közkincs-Tár 
Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója 
mutatta be a cég, illetve a Kft. által 
üzemeltetett kulturális intézmények 
– a Matyó Múzeum, a Takács István 
Gyűjtemény, a Hajdu Ráfis János 
Mezőgazdasági Gépmúzeum, a Kö-
zösségi Ház, a könyvtár, a Sportcsar-
nok, a Hadnagy úti sportcentrum, 
a Kisankó Bori Emlékház, a Hadas 
Látogatóközpont, a Rendezvény-

újulhattak meg a különböző egysé-
gek – emelte ki Kosik János.

Az új, Rózsa Liget Rendezvényköz-
pont egy olyan modern, mintegy 500 
fő befogadására alkalmas létesítmény, 
mely rendezvények, konferenciák, 
nagyobb események lebonyolításához 
biztosít elegáns környezetet.

Emellett a Balneo Hotel Zsori Ther-
mal & Wellness szálloda belső és 
külső terei is megújultak, felújították 
a Zsóry Hotel Fit hotelt, korszerűsí-
tették a Zsóry Campinget és Panziót, 
fejlesztették és kibővítették a Rózsa 
éttermet. A beruházás a Kisfaludy 
Turisztikai Fejlesztési Program 
keretében a „Balneo szálloda fejlesz-
tése, komplex turisztikai fejlesztés 

Mezőkövesden” című pályázat révén 
valósult meg.

A fejlesztés bemutatása után 
dr. Fekete Zoltán polgármester 
köszöntötte a megjelenteket és 
emelte ki az elkészült turisztikai be-
ruházás jelentőségét, fontosságát. 
Hangsúlyozta, nagy öröm, hogy a 
nemrégiben átadott Zsóry Ligetben 
egy újabb, a turizmus fellendítését 
szolgáló komplexum jött létre.

– A Magyar Kormány jóvoltából 
megvalósult az elmúlt évtizedek leg-
nagyobb összegű turisztikai fejlesz-
tése Mezőkövesden: megépült egy 
új Rendezvényközpont, fejlesztették 
és kibővítették a Zsóry üdülőterüle-
ten található hoteleket, szállásokat 
– tette hozzá a városvezető.

Tállai András miniszterhelyettes, 
országgyűlési képviselő ünnepi 
beszédében elsőként történelmi 

visszatekintésként elevenítette fel a 
Zsóry fürdő létrejöttét, az azóta eltelt 
évtizedek fontosabb állomásait.

– Mezőkövesd, azon belül is a 
Zsóry területe kiemelt központ a 
turisták számára, ezért fontos az 
együttműködés a város vezetősége, 
illetve a vállalkozók között, hogy to-
vább fejlődhessen és szépülhessen 
Mezőkövesd, a Zsóry Liget – emelte 
ki Tállai András.

Tállai András miniszterhelyettes, 
országgyűlési képviselő, dr. Fekete 
Zoltán polgármester és Kosik János 
konzorciumvezető ünnepélyes sza-
lagátvágással adta át a létesítményt 
a nagyközönségnek. Ezt követően a 
komplexumhoz tartozó Zsóry Liget 
Hotel & SPA, a Zsóry Liget Camping 
& Resort, illetve a Balneo Hotel Zsori 
Thermal & Wellness fejlesztéseit is 
megtekinthették a résztvevők.

központ, a Rendezvények háza, az 
Üstökös és az Ágasfás Ház – mű-
ködését, üzemeltetési lehetőségeit. 
Emellett előadásában a nonprofit 
szervezet előnyeiről, a több pályázati 
lehetőségről, a bevételeik növelése 
érdekében tett lépésekről, újítások-
ról, a piaci alapon végzett szolgál-
tatásaikról is beszélt az ügyvezető, 
valamint kitért az általuk szervezett 
rendezvényekre is, kiemelve közülük 
a Matyó Húsvétot és az Országos 
Mezőgazdasági Gépésztalálkozót.

A program ezt követően kerekasz-

hmzs

hmzshmzs

Új komplexummal
gazdagodott Mezőkövesd

tal-beszélgetéssel folytatódott, amely 
során a vendégek megosztották 
egymással tapasztalataikat. A kötetlen 
beszélgetés meghívott vendége Pető 
Lilla, a Nemzeti Művelődési Intézet 
hálózati központvezetője volt.

A szakmai nap zárásaként a 
résztvevők meglátogathatták 
településünk múzeumait, kulturális 
intézményeit.

Ünnepélyes szalagátvágás: Tállai András,
dr. Fekete Zoltán és Kosik János

Kazárné Kalber Nikolett
ügyvezető
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KULTÚRA

Az agyagmívességről
Időszaki kiállítás nyílt a mezőkövesdi Fehér Tibor és a nádudvari Fazekas Lajos, Fazekas 
István, Fazekas Ferenc, valamint ifj. Fazekas István alkotásaiból a Matyó Múzeumban.

„Az agyagmívesség mai mesterei” címmel nyílt 
fazekas kiállítás megnyitóján elsőként dr. Fekete 
Zoltán, városunk polgármestere köszöntötte a ven-
dégeket. Kiemelte, egy olyan tárlat megnyitójának 
részesei a jelenlévők, amellyel az egyik legősibb 
mesterséget ünneplik, illetve a kiállított tárgyak akár 
több ezer évvel ezelőtt is megszülethettek volna. 
Hozzátette, óriási dolog, hogy mind a mai napig űzik 
ezt a mesterséget, köztük pedig sok a fiatal.

Ezt követően Tállai András miniszterhelyettes, tér-
ségünk országgyűlési képviselője mondott ünnepi 
beszédet, melyben kiemelte, hogy Mezőkövesd a 
népi kultúra fellegvára, hiszen három olyan szülöttje 
van a városnak – Takács István, Hajdu Ráfis János 
és Kisjankó Bori személyében – akiknek a tevékeny-
ségét múzeum örökítette meg. Tállai András Fehér 
Tiborról elmondta, hogy 1982 óta végzi a fazekas 
tevékenységet, számos szakmai elismerésben 
részesült és munkásságának, illetve művészetének 
a megkoronázása a megnyíló tárlat. A miniszterhe-
lyettes ezt követően a Fazekas-családot is méltatta 
ünnepi beszédében.

A kiállítást Kékedi László, a Magyar Művészeti 
Akadémia Népművészeti Tagozatának vezetője 
nyitotta meg, aki kiemelte, hogy a magyar nép-

Játék a kastélyban

Molnár Ferenc 
ismert vígjátékát 
mutatta be a Körúti 
Színház május 4-én 
a Közöségi Házban. 

– Érdekes volt a történet, sokat nevettünk rajta, nagyon jó darab volt – emelte ki Kovácsné Varga Mária 
a vígjátékról, melyet a Mezőkövesdi KözkincsTár NKft. szervezett anyák napjához kapcsolódóan.

A történet főszereplője három szmokingos úr, akik közül Gál és Turai ünnepelt író, míg Ádám egy fiatal, 
tehetséges zeneszerző, akit Gál és Turai fedezett fel. Ők hárman az éjszaka közepén érkeznek egy olasz 
kastélyba vendégségbe, ahol az ismert primadonnára, közös darabjuk főszereplőjére, Annie-re várnak, aki 
Ádám szerelme.  A lány azonban erről nem tud semmit, akit régi szerelme, Almády köt le, vele félreérthe-
tetlen helyzetbe kerül, aminek fültanúja Turai, Gál és Ádám is. A helyzetet menteni szeretné Turai, aki egy 
új színdarabot ír Annie és Almády számára, mellyel magyarázatot adhat a különös viselkedésükre. A két 
felvonásos vígjáték főbb szerepeiben Malik Édua, Straub Dezső, Szabó Kristóf, Ráhm Dániel és Pecsenyiczki 
Balázs lépett színpadra. A színdarabot Galambos Zoltán rendezte.

Bútorfestő
konferencia

A rendezvény első napján elsőként Balassa M. 
Iván néprajzkutató „Kis matyó néprajz” című előa-
dását hallgathatták meg a jelenlévők, aki egyebek 
mellett az üstökösházakról beszélt, bemutatta pél-
dául a Hadasban felépült üstökösházat is. Emellett 
a tüzelősólak társadalmi szerepéről is megosztotta 
gondolatait. A szakember ezen felül Kisjankó Boriról 
és Gari Takács Margitról ejtett szót.

„A Duna-mente festett bútorai” címmel Zentai 
Tünde néprajzkutató, a Magyar Tudományos Akadé-
mia doktora tartott előadást. A szakember egyebek 
mellett a kutatás jelentőségéről, a dunai stíluskörről, 
valamint a 17–20. század duna-menti díszbútorokról 
beszélt. Zentai Tünde például festett ládákat, ágya-
kat és szekrényeket mutatott be.

A magyarókereki református templom restaurált 
mennyezet kazettáiról tartott előadást Ament Éva 
bútorfestő népi iparművész, aki egyebek mellett 
az 1273-ban épült templom történetéről és a 
restaurálás folyamatáról – tervezéstől a kivitelezé-
sig – osztotta meg gondolatait. „Vándorló kazetták 
a Gömör-Kishonti templomokban” címmel Benko 
Pál bútorfestőnek, a Szlovákiai Magyar Kézműves 
Szövetség elnökének előadását hallgathatták 
meg a résztvevők. A szakember a dúsai és az 
1825-ben épült babaréti templom mellett például 
a rimabányai evangélikus templomról és a pelsőci 
református templomról beszélt.

A népi bútorzat történetének északkelet ma-
gyarországi kutatásáról dr. Veres Gábor egyetemi 
docens, a Néprajzi Múzeum főigazgató-helyettese 
beszélt. Előadásában bemutatta például az Egri Ba-
zilika makettjét, amit Gógh János 1832-ben készített, 
de szó esett például a kézművesiparosok szerepéről 
a népi bútorkészítésben. Dr. Veres Gábor emellett 
a bútorkészítés központjairól, egyebek mellett 
Mezőkövesdről is szót ejtett.

Sasvári János bútorfestő, a Népművészet Mestere 
a Szentei római katolikus templom kazettáiról beszélt. 
Az interaktív előadásban a kazetták felújításáról, 
bővítéséről osztotta meg gondolatait. A rendezvény 
második napján műhely-foglalkozás keretében 
Székely Csilla népi iparművész vezetésével a torockói 
motívumokkal ismerkedhettek meg a résztvevők. 
A konferenciát a Matyó Népművészeti Egyesület 
szervezte meg március végén.

művészet nagyon gazdag, és minden tájegységre 
más stílusjegy jellemző, ezt bizonyítja a fazekas 
kiállítás is. Hangsúlyozta, hogy amit a tárlatban 
látni lehet, az minden elemében az alkotásról, az 
emberről és a jövőről szól.

A tárlat szakmai megnyitóját dr. Vida Gabriella, 
a Néprajzi Múzeum főmuzeológusa tartotta, aki 
elmondta, hogy egy régi kézműves mesterséget, 
briliáns szakmai tudást, a tradíciók iránti tiszteletet, az 
alkotó ember állandóan kísérletező és újító attitűdjét, 
egy szakma iránti mély elhivatottságot ünnepelnek 
a kiállítással. Kiemelte, a kerámiatárgyak használata 
a neolitikum óta része az emberi kultúrának a világ 
minden részén, nem véletlen, hogy a régészeti leletek 
többsége is kerámia. A szakember emellett a Fazekas 
család és Fehér Tibor munkásságáról is beszélt.

A március 23-án megtartott ünnepségen a 
Mezőkövesdi Művészeti Iskola tanárainak és 
növendékeinek műsorát hallgathatták meg a 
jelenlévők. A városi Zeneiskola közreműködői: 
Roszkos Orsolya és Győrődi Fatime (felkészítő 
tanárok: Mozerné Horga Stefánia és Kovács-Csiki 
Lilla), zongorakísérő: Mozer Attila.

A tárlatot június 24-ig lehet megtekinteni a Matyó 
Múzeumban.

Bódi K.B. K.

B. Krisztián

Hat előadást és műhely-foglalkozást is
tartottak a „Virágozó asztalosok nyomá-
ban” címmel meghirdetett konferencián.
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MŰVÉSZET

A Mezőkövesdi Alapfokú
Művészeti Iskola sikereiről

„Örömmel és büszkeséggel 
mondhatom, hogy igazi éremeső 

jellemezte ezt az évet, a versenye-
ken elért kimagasló eredmények 

megkoronázták az iskola 60. éves 
jubileumi tanévét” – emelte ki 

Mozerné Horga Stefánia, a Mező-
kövesdi Alapfokú Művészeti Iskola 

intézményvezetője.

A művészeti képzésben tanulók számára egész évben, de főként a máso-
dik félévben számos lehetőség nyílt a versenyzésre.

– 12 zenei versenyen 53 növendékünk mérettette meg magát az elmúlt 
fél évben, akik közül négyen emléklapot kapott, míg a többiek dobogós 
helyezést, főként első, második és harmadik helyet értek el a megméretése-
ken, valamint jellemzően arany és ezüst, bronz minősítést kaptak a tanulóink 
– emelte ki Mozerné Horga Stefánia.

A mezőkövesdi tanulók részt vettek az Egerben megrendezett 9. Országos 
Népzenei Versenyen, a mezőkövesdi intézményben megrendezett II. Baráti 
Furulyás Találkozón, a B.-A.-Z. Vármegyei Hegedűs Találkozón, a 23. Regioná-
lis Rézfúvós Versenyen (Tiszafüred), a Miénk a tér (Eger) megméretésen, a 31. 
Regionális Hangszeres Furulyaversenyen (Sátoraljaújhely), a 31. Regionális 
Verbunkos Gitár Versenyen (Sátoraljaújhely), a 31. Regionális Hangszeres 
Fúvós Versenyen (Sátoraljaújhely), a B.-A.-Z. Vármegyei Zeneiskolások 8. Fa-
zekas Zongoraversenyén, a B.-A.-Z. Vármegyei VI. Papp Lajos Zongoraverse-
nyen (Kazincbarcika), valamint május 5-én a Cserépfalui III. Térségi Rézfúvós 
Minősítő Versenyen is szerepeltek. A tanulók mellett a felkészítő tanárok és 
korrepetitorok is számos díjjal tértek haza ezekről a versenyekről.

A zeneművészeti ágazatban tanulók mellett a képzőművészetet és néptán-
cot tanulók is nagyon eredményes tanévet tudhatnak a hátuk mögött.

– A Ráday Mihály Város- és Faluvédő Szövetség által kiírt 32. Fiatalok 
az épített és természeti környezet védelméért című pályázatán iskolánk 
11 képzőművészetis növendéke nyert díjat. Kilencen első helyet értek el, 
két tanuló pedig második helyezett lett a versenyen. Emellett a Budavári 
Palotában megrendezett kiállításon hat növendékünk munkáját is kiállították 
a napokban – hangsúlyozta az intézményvezető.

Mozerné Horga Stefánia hozzátette, hogy a Művészeti Iskola néptáncos 
csoportjai is nagyon szép és sűrű programokban vettek rész a tanév során. 
Az intézmény mindhárom – a Cseppecske, az Eszterlánc és a Rezeda – 
csoportja fellépett a Matyó Húsvéton, ahol nagy sikerük volt. Emellett részt 
vettek a Puskás Arénában megrendezett Országos Táncháztalálkozón, amely 
hatalmas élmény volt számukra. A mezőkövesdi néptáncosok meghívást 
kaptak az augusztus 5-ei cserépfalui fellépésre is.

Jótékonysági gálaest

Filmzenék és könnyűzenei dallamok is felcsendültek
a fennállásának 60. évfordulóját ünneplő Mezőkövesdi Alapfokú 

Művészeti Iskola tavaszi jótékonysági gálaestjén.

– Az intézmény több mint 20 éve komplex művészeti iskolaként működik, a 
zene mellett képző- és táncművészetet is lehet tanulni, összesen mintegy 500 
növendék kap művészeti képzést az iskolában. Én 25 éve követem figyelemmel 
az oktatási intézmény működését, hol polgármesterként, hol országgyűlési 
képviselőként, hol pedig államtitkárként, míg az elmúlt évben már nagyapaként 
is követem az iskola munkáját, hiszen az unokám, Dávidka, a gitár tanszak nö-
vendéke – emelte ki Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési 
képviselője, aki ünnepi beszédében történeti áttekintést is tett az iskoláról.

– Óriási dolog az, hogy hat évtized után is van egy folyamatosan fejlődő 
művészeti iskolánk. Nem tudom, megszámolta-e valaki, hogy hány gyermek 
kapott ebben az iskolában képzést, illetve indíttatást arra, hogy jó legyen és 
harmóniában éljen, mert a zenetanulás erre is való – mondta köszöntőjében dr. 
Fekete Zoltán polgármester, aki az önkormányzat nevében több mint 1 millió Ft 
értékben matyó népviseletet ajánlott fel a művészeti iskolának, amit a néptánc 
szakon tanuló növendékek fognak majd használni.

– Számunkra minden gyermek kiemelten fontos, a 20. század eleji híres 
pedagógus hitvallás szerint is minden gyermek egyszeri és megismételhetetlen 
csoda. Minden gyermek önálló személyiség, akinek megvannak a saját igényei, 
saját törekvései, melyeket mi egyéni bánásmód szerint, differenciáltan, saját 
képességeihez és adottságaihoz mérten fejlesztünk, segítjük őket a személyes 
kibontakozás, a kiteljesedés és az önmegvalósítás útján – hangsúlyozta Mozer-
né Horga Stefánia intézményvezető, aki többek között köszönetet mondott Tállai 
Andrásnak, dr. Fekete Zoltánnak és a szülőknek a támogatásért.

A hangversenyen a művésztanárok és növendékek előadásában egyebek 
mellett filmzenék és könnyűzenei dallamok is felcsendültek május 12-én a 
Közösségi Házban. Elhangzott például a Pocahontas és a Reszkessetek betörők 
egyik betétdala, valamint Lady Gagától a Bloody Mary, az A-HA együttestől a 
Take On Me, valamint a Bella Ciao című sláger is.

A hangverseny előtt és a szünetben a képzőművészeti tagozatos növendé-
kek munkáiból kiállított kirakodóvásár várta a látogatókat. A jótékonysági est 
bevétele a művészeti iskola alapítványát gazdagította.

Fókuszban a néptánc

Az iskola idén ünnepli fennállásának 60. évfordulóját, ennek kere-
tében szervezték meg a néptáncos programot, melynek nyitányaként 
Mozerné Horga Stefánia, az Iskola intézményvezetője mondott köszöntőt. 
Kiemelte egyebek mellett, hogy az intézményben a művészeti nevelés 
családias, gyermekközpontú és barátságos közösségi életben zajlik, ahol 
a tehetségek felkarolása, kibontakoztatása, illetve a felzárkóztatás, mint 
elsődleges pedagógiai szempont, kiemelt szerepet kap. Hangsúlyozta, 
hogy a növendékek létszáma folyamatosan nő, ebben a tanévben 126 új 
jelentkező volt az iskolában és összesen 492 képzést vettek fel a diákok. 
A köszöntőt követően fellépett a Cseppecske, az Eszterlánc és a Rezeda 
Néptánccsoport. A program ezt követően családi táncházzal folytató-
dott, a táncokat Zelei Ferenc, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola 
művésztanára, az est házigazdája tanította be. 

A Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola néptánc-
csoportjainak műsorát tekinthették meg

az érdeklődők február 16-án a Hadas Látogatóközpontban.

B. K.hmzs

B. Krisztián
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Mezőkövesdi Majális

Elsőként a három kismalac történetét nézhet-
ték meg az érdeklődők a Galagonya Bábszínház 
előadásában a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban. A 
program délután kutyás és önvédelmi bemutatóval 
folytatódott a Mezőkövesdi Széchenyi István Kato-
likus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium 
kadétjainak közreműködésével. Pótáné Bartók 
Annamária, a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület 
tagja saját verseit adta elő, Ferenczi Márton pedig 
Juhász Gyula Májusi óda című versét szavalta el. 
Ezután a Skydance SE hat csoportjának látványos 
akrobatikus Rock and Roll bemutatóját nézhették 
meg a jelenlévők. Ezt követően Mezőkövesd Város 
Fúvószenekara és Mazsorett Csoportja lépett 
színpadra. Előadásukban például a Nyisd ki babám 
című magyar nótát, Brahms V. magyar táncát és 
a Europe - The Final Countdown című slágerét is 
meghallgathatta a közönség. A Matyó Nagymama 
Klub a Matyó bokréta és a Matyó pántlika című 
táncos műsort adta elő.

„Mókás mákos” lett 
a győztes

A tibolddaróci Juhász Cintia nyerte meg a 
„Matyóföld tortája 2023” versenyt.

Immár ötödik alkalommal rendezték meg 
a Matyóföld tortája versenyt, melyet idén is 
a Matyó Kertbarát Egyesület hirdetett meg. 
A megméretésre összesen öten neveztek hat 
tortával: Danyi Alexandra (Bükkábrány), Pacza 
Albertné (Mezőkövesd), Szerencsi Gáborné 
(Szentistván), Juhász Cintia (Tibolddaróc) és 
Bak Tímea (Mezőkövesd). A zsűri tagjai között 
volt Tállai András miniszterhelyettes, térségünk 
országgyűlési képviselője, Molnár Istvánné 
települési képviselő, Vasas Pál cukrász, Vasas 
Pálné és Csemer Józsefné cukrász.

A verseny győztese, Juhász Cintia a tavalyi 
évhez hasonlóan idén is az első helyen végzett. 
A mákos tortát a II. Matyó Világtalálkozón is 
elkészítik és meg lehet majd kóstolni.

Jubileumi
hangverseny

Fennállásának 20. évfordulója alkalmából 
hangversenyt szervezett a növendékek

részére a Líra Zeneiskola Alapfokú Művé-
szeti Iskola városunkban.

Három megyében, huszonkilenc telephelyen 
több mint 1000 tanulót foglalkoztat a Líra Zeneis-
kola Alapfokú Művészeti Iskola, mondta egyebek 
mellett ünnepi köszöntőjében Bolykóné dr. 
Mondru Beáta, az oktatási intézmény igazgatója, 
aki többek között köszönetet mondott Tállai András 
miniszterhelyettesnek, térségünk országgyűlési 
képviselőjének és a szülőknek a támogatásért, 
az iskola művésztanárainak pedig az áldozatos 
munkájukért.

A koncerten az iskola növendékeinek és 
művésztanárainak előadásában egyebek mellett 
felcsendültek Vivaldi és Mozart művei, de köny-
nyűzenei dalok, mint például a The Shadowstól az 
Apache, vagy Hevesi Tamástól az Ezt egy életen át 
kell játszani című sláger, valamint a Honfoglalás 
című film betétdala is elhangzott.

Kaptárkő-díj és megemlékezés
A magyar vidék kultúrájáért végzett tevékenységéért dr. Árvai Judit

részesült elismerésben, aki Sebe Imrétől, a Kaptárkövek című folyóirat
Szerkesztő Bizottságának vezetőjétől vehette át a díjat.

Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcra emlékeztek a Kaptárkövek szerkesztőbizottságának 
tagjai: dr. Pázmándy László köszöntötte a jelenlévőket, majd Patkós Attila színművész mondott ünnepi 
köszöntőt. Szónoklatában egyebek mellett az 1848-s események előzményeiről és Kossuth Lajos tevé-
kenységéről osztotta meg gondolatait. Emellett Petőfi hazaszeretetéről és költészetéről is beszélt. „Ke-
mény szél fúj” címmel Patkós Attila, Budai Károly és Daragó Károly adott elő irodalmi műsort, elhangzott 
például Petőfi Sándor Föltámadott a tenger és A nép nevében című verse is. Ezután dr. Pázmándy László 
költő mutatta be a Kaptárkövek című folyóirat idei első számát. Ezt követően a március 15-én megalapí-
tott Kaptárkő-díjat adták át. 

Dísznövények gondozása
„A lakásunk fekvése és hőmérséklete meghatározza, hogy hova ajánlott helyezni a 

szobanövényeket”, mondta Ignácz József növényorvos, aki a dísznövényekről és gondozá-
sukról tartott előadást a Közösségi Házban.

A szakember elsőként az új és a divatos szoba- és kerti dísznövényekről beszélt, kiemelte egyebek mellett a 
Pileákat, a Philodendronokat, ezen felül például a Papiruszsást, a Japán hölgypáfrányt, a Csillámsomot és a 
Himalájai nyírt mutatta be. Ignácz József a növények gondozásáról, egyebek mellett a locsolásról, tápanyag-
utánpótlásról osztotta meg gondolatait, valamint hasznos tanácsokat adott a dísznövények vásárlásával 
kapcsolatban is. Az előadást a Matyó Kertbarát Egyesület szervezte meg április 19-én.

SZTÁRVENDÉGEK | A nap első sztárvendégeként 
Pál Dénes lépett közönség elé, előadásában 
felcsendült például a Tulipán, az Ott van, az 
Eljátszottam, valamint a Széltől is óvsz című dal. 
A Unique egyebek mellett eljátszotta az Angyal, a 
Csillagtenger és a Képzeld el című slágert.

KÍSÉRŐPROGRAMOK | A színpadi műsorok mellett 
voltak kézműves és gasztro árusok, valamint dél-
után kitelepült a rendőrség is. Ezen kívül például 
népi játszóházzal, csillámtetoválással, arcfestéssel, 
kézműves-foglalkozásokkal, játékkuckóval, ugráló-
várral és óriás csúszdával is várták az érdeklődő-
ket a nap folyamán.

A városi majális a Borsod-Abaúj-Zemplén Vár-
megyei Önkormányzat identitáserősítő projektjé-
nek köszönhetően valósult meg a BORA 94 B.-A.-Z. 
Vármegyei Fejlesztési Ügynökség szervezésében 
és a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. 
kivitelezésében.

Több ezren látogattak ki a programra május 1-jén.

Bódi K.
B. K.

Bódi K.

Bódi K.

B. K.
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Fontos pontok
A bennmaradás szempontjából 

nagyon értékes győzelmet 
aratott a Mezőkövesd Zsóry FC 
a Paksi FC ellen lejátszott OTP 

Bank Liga mérkőzésen.

Kuttor Attila tanítványai fölényes, 6-1-es 
győzelemmel tettek nagy lépést a bennmaradás 
felé. A 31. fordulóban lejátszott találkozón Drazic 
mesterhármast szerzett, miután az 5., a 38. és 
a 70. percben is betalált. Mellette Vajda a 49. 
percben, Brtan az 52. percben, míg Molnár a 78. 
percben volt eredményes, a paksiak szépítőgól-
ját Windecker lőtte a 68. percben.

– Nagyon örülünk ennek a mérkőzésnek, 
nemcsak a számszerű eredmény miatt, hanem 
a mutatott teljesítmény és az akarat miatt is. Ne-
künk egy dolgunk van, hogy a saját feladatunkat 
maximálisan lássuk el, eddig ehhez eredmény 
nem nagyon társult, de a mai napon úgy jöttek 

A bajnoki cím
kapujában

Továbbra is menetel a Mezőkövesdi KC, kézilab-
dázóink legutóbb a Hajdúböszörményt győzték le 

magabiztosan.
Nagyon közel áll a bajnoki cím megszerzéséhez az 

MKC. Két fordulóval a bajnokság vége előtt egy pontos 
hátrányban vannak kéziseink a Diósgyőri VTK mögött, 
ugyanakkor a miskolci együttes számára véget ért a 
pontvadászat, miután lejátszotta az összes mérkőzését. 
Mindez azt jelenti, hogy az MKC 38 ponttal áll a tabella 
második helyén, a DVTK 39 pontos, így együttesünknek 
a hátralévő két mérkőzésen egy pont is elég a bajnoki 
címhez. Kézilabdázóink legközelebb a 10. helyen álló Enjoy 
Robotics Fehérgyarmati VSE gárdáját látják vendégül má-
jus 21-én, majd a 4. helyezett Acélváros KK vendégeként 
lépnek pályára május 24-én.

Együttesünk legutóbb a Hajdúböszörményi TE ottho-
nában játszott bajnoki mérkőzést. A találkozó 35-25-s 
mezőkövesdi győzelemmel zárult. A hazaiak közül Csébi 6 
gólig jutott, míg csapatunkban Szabó D. 10 gólt lőtt.

Beszélgessünk!
Március 2-án a Szent István Katolikus Általános Iskolában került megrende-

zésre az első élménybeszámolós Beszélgessünk program Juhászné Derekas 
Judit tanárnő szervezésében. Nagy érdeklődés és meleg tea mellett családias 
hangulatban ismerhettük meg Máté Erzsébet és Szente Réka – anya és lánya – 
közös zarándokútjainak képes krónikáját, bensőséges történetét.

Bár a 2022-ben teljesített közel 700 km-es Szent Ignác útjuk volt az 
élménybeszámoló központjában, bevezetésként a 2019-ben végigjárt 
Caminójukról is és a magyarországi Szent Jakab útról is hallottunk. Meséltek 
személyes indíttatásukról, akkori élethelyzetek belső megéléseiről, az útra 
való elhívásukról, az arra való felkészülésükről.

Az El Camino de Santiago a világ leghíresebb zarándokútja, évszázadok 
során milliók járták már végig és kaptak jelentős erőt a lelki megújuláshoz és 
átalakuláshoz. Régebben a zarándokok vallásos lelki gyógyulásukat keresték, a 
mai zarándokok önmaguk megismerése és megtalálása miatt kelnek általában 
útra. A mai napig óriási népszerűségnek örvend, ezt Zsóka és Réka is meg-
erősítette az úton, a zarándokszállásokon készült felvételeikkel, de ezek mellett 
a hágón-hegyen átkelő gyalog útról, az útjukat kísérő kolostorokról, templo-
mokról is láttunk szép fotókat. A diavetítés alatt körbejártak a pecsétekkel teli 
zarándokútlevelek, útikönyvek, az úton gyűjtött szimbolikus kincsek, valamint 
Zsóka hátizsákját, hálózsákját is elhozta,praktikus, gyakorlati tanácsokkal látott 
el, sőt – sokunk számára eddig ismeretlen – cipőszárító eszközt is mutatott, ami 
jó szolgálatot tett egy-egy hosszú nap után. 

Camino itthon: Zsóka és Réka a Tihanytól – Lébényig tartó 170 km hosszú 
magyarországi Szent Jakab-út részét egy hét alatt teljesítette. A magyarországi 
kegyhelyig, a lébényi Szent Jakab apostol-plébániatemplomig tartó útjuk már 
sokkal csendesebb volt a caminóihoz képest: elvétve, csak néhány útitárssal 
találkoztak ezen a szakaszon, így könnyebb volt a belső megélésekre fókuszálni. 

Anya és lánya múlt év nyarán Loyolai Szent Ignác, a jezsuita rend alapítójá-
nak nyomában járt, aki népszerűséget hajszoló katonából vált lelki vezetővé, és 
aki 500 évvel ezelőtt elsőként tette meg a ma már Camino Ignacianóként, Szent 
Ignácként ismert, Loyolától Manresáig tartó, 640 km-es életváltoztató útját. Ez 
a Szent Ignác zarándokút, nincs annyira a köztudatban, jóval kevesebben for-

dulnak meg rajta, mint a Caminón, Zsókának egy film kapcsán került látókörébe 
és a mai napig nem kapható például magyar nyelvű útikönyv sem. Réka el-
mondása szerint, ami a Caminóhoz képest legnagyobb különbség volt az, hogy 
bár a hivatalos napos jelzés követhetően végigmutatja az utat, azonban sokkal 
ritkábban vannak zarándokszállások, ezért több stresszt, szervezést kíván me-
netközben alternatív szálláshelyek felkutatása, foglalása. Nyári hónap lévén az 
árnyék nélküli sivatagi szakaszok jelentették a legnagyobb fizikai kihívást, míg 
lelki szempontból a templomok, a templomokban töltött áhítatok hiányoztak a 
Caminóhoz képest nekik. Azonban személyes narratívájukból átszűrődött, hogy 
ezeknek az utaknak nem csupán hosszuk volt emberfeletti, hanem az általuk 
megélt mélységek, magasságok is.  

Az úti beszámolók után először Réka beszélt a telefonos lelki segélyszol-
gálatnál végzett munkájáról, amit szociális munkásként Szegeden kezdett el, 
s bár megterhelő, nehéz olykor ez az hivatás, ő nagyon sokat köszönhet neki. 
Ezek az éjjel-nappal ingyenesen hívható vonalak bajbajutott, krízisben lévő 
személyeknek hivatott segíteni önkéntes és anonim alapon. Réka elmondása 
szerint egyre nő ezeknek az eseteknek a száma, ami a társadalom egyre 
rosszabb mentális állapotát mutatja, egyre többen vannak, akik magányosak, 
kilátástalannak látják életüket, ilyenkor odafigyelést, meghallgatást, empátiát, 
törődést kapnak a segítőktől.  

Ezután Zsóka mesélt a miskolci Erzsébet Hospice Otthonban végzett 
önkéntes munkájáról, amit már nyugdíjas korában néhány hónappal ezelőtt 
kezdett. Ez a hospice ház egyidőben 17 végstádiumú daganatos betegeknek 
nyújt segítséget a fájdalom enyhítésével, a méltó elmenetel megteremtésével. 
Zsóka e betegek körül végzi el a szükséges dolgokat, hol etet, hol csak a kezét 
fogja az arra szorulónak. Nem könnyű vállalás ez, mielőtt megérkezik, azért 
imádkozik, hogy legyen mindig kellő ereje hozzá, miután eljön a háztól viszont 
azt érzi, hogy növekedett a szeretet benne. „Hálával szeretni és szolgálni” – 
üzenetet még a zarándokútjain kapta meg. 

Ezután az értékes, tartalmas találkozó után Judit arra biztatta a jelenlé-
vőket, hogy hozzanak témákat bátran, folytatódjon a kialakult párbeszéd, 
beszélgessünk!

össze a dolgok, hogy nyerni tudtunk. Nagyon 
örülök a győzelemnek – mondta a lefújás után 
Kuttor Attila, csapatunk vezetőedzője.

Labdarúgóink a MOL Fehérvár FC vendége-
ként rendkívül értékes, 1-1-es döntetlent játszot-
tak. A hazaiak Dárdai góljával szerezték meg a 
vezetést a 25. percben, együttesünk Vajda révén 
egyenlített a 47. percben. A Zalaegerszegi TE FC 
2-1-es győzelmet aratott városunkban, csapa-
tunk találatát Besirovic lőtte a 31. percben.

Együttesünk két fordulóval a bajnokság 
vége előtt a 9. helyen áll a tabellán 36 ponttal, 
csapatunk mögött a Budapest Honvéd 33, a MOL 
Fehérvár 31, míg a Vasas 25 pontos.

Anya-lánya hitben,
cselekvő szeretetben való együttjárása

B. Krisztián bokri

Szilvási-Zupkó Anett
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Anyakönyvi 
hírek 

Városunkban április 17. és
május 7. között 11 házasságkötést és 

19 halálesetet anyakönyveztek. 
Az alábbiak, illetve hozzátartozóik 
járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:
Seres Gábor – Csizmadia Bettina

Pető Mátyás – Seres Enikő
Pataki Dániel – Kucsma Vivien

dr. Kriston Dávid – dr. Mihály Andrea
Fügedi József – Simon Anita

Sóvári Zoltán – Lukács Lilla Luca
Bányai Péter – Horváth Krisztina
Kriston Szabolcs – Zámbor Enikő

Haláleset:
Szilvási József 65 éves,

Kaló Gyula 76 éve
Mezőkövesdi lakos.

Szombatonként
8-13 óráig.

A változtatás jogát fenntartják! 

május 28.
Dr. Roszkos László 
Gróf Zichy J. u. 10/a

június 3. 
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

június 10.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

június 17. 
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy J. u. 10/a

június 24.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

Ügyeletek
május 14–20-ig

FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

május 21–27-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

május 28 – június 3-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

június 4–10-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

június 11–17-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(A TESCO épületében)

június 18–24-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

gyógyszertárak

Hívogató
MÁJUS 26.

PÉNTEK 17.00
Vihar és vágy, Franz Schubert 
dalátiratai és kamaraművei

– komolyzenei koncert
a Rendezvényközpontban

MÁJUS 28.
VASÁRNAP

Bükk-Mátravidéki Airshow és 
Mezőkövesdi Városi Gyermeknap

a Mezőkövesdi Repülőtéren

JÚNIUS 7.
SZERDA 15.00

Fiala Borcsa író-olvasó találkozó 
az Ünnepi könyvhét alkalmából

a Gyermekkönyvtárban

JÚNIUS 8.
CSÜTÖRTÖK 17.00

R. Kelényi Angelika író-olvasó 
találkozó az Ünnepi könyvhét 

alkalmából a Városi könyvtárban

fogászatok

MÁJUS 21. VASÁRNAP 17.00 
Mezőkövesd Zsóry FC II. –

Tokaj FC B.-A.-Z. vármegyei I. osz-
tályú felnőtt férfi labdarúgó-mér-

kőzés a Zsóry Edzőcentrumban

MÁJUS 21. VASÁRNAP 16.30 
Mezőkövesdi KC – Enjoy Robotics 

Fehérgyarmati VSE NB II.-es
férfi kézilabda-mérkőzés a Városi 

Sportcsarnokban

MÁJUS 27.
Mezőkövesd Zsóry FC – Ferenc-
városi TC NB I.-es férfi labdarú-

gó-mérkőzés a Városi Stadionban

Stopper Harangszó
SZENT LÁSZLÓ

EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 7, 19 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra

JÉZUS SZÍVE
EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétköznap: 7, 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

REFORMÁTUS
EGYHÁZKÖZSÉG

Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor

gyermek-istentisztelet
Szerdánként 18 óra: Bibliaóra

Május 21. (vasárnap)
11 óra: konfirmáció 

Május 28. (Pünkösd vasárnap)
11 óra: Istentisztelet úrvacsorával

Május 29. (Pünkösd hétfő)
11 óra: Istentisztelet

MEZŐKÖVESDI
GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Szent liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus templomban
minden vasárnap 17 órakor

JÚNIUS 8.
CSÜTÖRTÖK 18.00

Kőhalmi Zoltán önálló estje
„Az eltitkolt igazság” címmel

a Közösségi Ház 
színháztermében

JÚNIUS 16.
PÉNTEK 18.00

Táncház a Csürdöngölő
zenekarral a Hadas

Látogatóközpontban (Táncpajta)

JÚNIUS 18.
VASÁRNAP

Jézus Szíve Ünnep
– körmenet és búcsú

a Jézus Szíve templomban

JÚNIUS 29. 
CSÜTÖRTÖK 10.00-17.00

Véradás
a Közösségi Ház
„D” épületében

A Szent László Egyházköz-
ség továbbra is kéri, hogy

a hozzátartozók szívesked-
jenek az 1998 előtt

megváltott sírhelyeket 
mielőbb megváltani.

MÁJUS 31-IG  tekinthető meg
Murányiné Klucsik Mária Judit művésztanár
„Időtlen pillanatok” című önálló kiállítása

a Rendezvényközpontban

Hi
rd

et
és
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HIRDETMÉNY
1./ Mezőkövesd Város Önkor-

mányzatának Képviselő-testülete a 
35/2023. (II. 28.) határozat alapján 
az alábbi önkormányzati tulaj-
donú kivett beépítetlen terület 
művelési ágú ingatlanokat nyílt 
árverés /licit/ útján történő 
értékesítésre jelöli ki. A bruttó 
kikiáltási ár 7.000 Ft/m².

Az árverés helyszíne: Mező-
kövesd, Mátyás Király út 114. 
emeleti nagytanácskozó terem

Időpontja: 2023. június 1. 
(csütörtök) 16.00 óra. 

Az árverésen történő részvétel 
feltétele a táblázatban foglalt 
árverési letéti díj megfizetése, 
mely az induló bruttó kikiáltási ár 
10%-a. A letéti díjat Mezőkövesd 
Város Önkormányzatának az OTP 
Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 
számú számlaszámára kell banki 
átutalással vagy készpénzátuta-
lási megbízással legkésőbb 2023. 
május 31. 12.00 óráig megfizetni. A 
megjegyzés rovatban az ingatlan 
helyrajzi számát kell feltüntetni. Az 
árverésen személyesen vagy meg-
hatalmazott útján lehet részt venni.  
A meghatalmazást közjegyző által 
készített közokiratba vagy ügyvéd 
által ellenjegyzett teljes bizonyító 
erejű magánokiratba kell foglalni, 
meghatalmazottként ügyvéd is 
eljárhat. Az árverés a hirdetmény-
ben feltüntetett helyrajzi számok 
sorrendjében történik. Az ingatla-
nok tehermentesen, 1/1 tulajdoni 
hányadban kerülnek értékesítésre.

Vevő a vételárat az adásvételi 
szerződés megkötésétől számított 8 
napon belül köteles egyösszegben 
átutalással teljesíteni Mezőkö-
vesd Város Önkormányzatának 
bankszámlájára. Az előzetesen 
megfizetett letéti díj a vételárba 
beszámításra kerül. Az árverésen 
nem nyert ajánlattevőnek a letéti díj 
15 napon belül visszajár.

Az árverés Mezőkövesd Város 
Önkormányzatának vagyonáról és 
a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló 9/2012. (III. 29.) önkormányzati 
rendeletének 29-32 §-ai alapján tör-

ténik, az árverési tárgyalást a kiíró 
által megbízott személy vezeti (Dr. 
Jakab Orsolya jegyző). A licitlépcsők 
tételes összegét a bruttó kikiáltási 
ár alapulvételével bruttó 210.000 Ft-
ban állapítja meg az önkormányzat. 
Az árverésen nem csökkenthető 
az induló ár. Az ingatlanokat az 
önkormányzat 10 éves elidegenítési 
joggal értékesíti, mely jog az ingat-
lan tulajdoni lapjára bejegyzésre 
kerül. Vevő köteles 2 éven belül 
az építkezést megkezdeni, illetve 
3 éven belül be kell mutatnia az 
önkormányzat részére a megépült 
ingatlan jogerős a nevére szóló 
használatbavételi engedélyét.

Licitálni kizárólag saját nevé-
ben, illetve meghatalmazott útján 
lehetséges. Egy személy több 
telekre licitálhat, és több telket 
vásárolhat meg. Az önkormányzat a 
vételár teljes kiegyenlítéséig kiköti 
a tulajdonjog fenntartását, és a 
teljes vételár meghatározott időig 
történő meg nem fizetése esetén a 
már megfizetett vételár megtartása 
mellett az elállási jogot. 

Az adásvételi szerződés elkészíté-
sének ügyvédi költsége, a tulajdonjog 
megszerzésével és az ingatlan-nyil-
vántartásban történő átvezetésével 
kapcsolatos költségek a Vevőt terhe-
lik. A terület közművekkel ellátott, az 
ezekre történő csatlakozás járulékos 
költségei a Vevőt terhelik.

További információ kérhető a 
49/511-540-es és 49/511-536-os 
telefonszámokon /hétfőtől csütör-
tökig 7.30–16.00 óráig, csütörtökön 
7.30-tól 16.00 óráig és pénteken 
7.30-tól 13.30-ig/.

Telek
sorszáma Cím Művelési ág Helyrajzi 

szám
Terület 
(m²)

Bruttó 
kikiáltási ár

Árverési 
letéti díj (Ft)

1. Mezőkövesd, Barack u. 46. beépítetlen terület 6224/6 896 6.272.000 627.200
2. Mezőkövesd, Barack u. 48. beépítetlen terület 6224/5 896 6.272.000 627.200
3. Mezőkövesd, Barack u. 50. beépítetlen terület 6224/4 896 6.272.000 627.200
4. Mezőkövesd, Barack u. 52. beépítetlen terület 6224/3 896 6.272.000 627.200
5. Mezőkövesd, Barack u. 54. beépítetlen terület 6224/2 896 6.272.000 627.200
6. Mezőkövesd, Barack u. 56. beépítetlen terület 6224/1 896 6.272.000 627.200
7. Mezőkövesd, Barack u. 58. beépítetlen terület 6220 974 6.818.000 681.800
8. Mezőkövesd, Barack u. 60. beépítetlen terület 6219 1517 10.619.000 1.061.900
9. Mezőkövesd, Barack u. 81. beépítetlen terület 6198 1010 7.070.000 707.000

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Mezőkövesd Város Önkormányzata pályázat útján történő
bérbeadásra hirdeti meg

a Mezőkövesd, Illyés Gyula út 8. 1/1. szám alatti,
56 m2 alapterületű, 2 szobás, egyedi cirkó-fűtéssel

rendelkező, komfortos bérlakást.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 5. 
(hétfő) 16.00 óráig

Helye: Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mátyás király 
út 112., Polgármesteri titkárság.

A pályázatra vonatkozó írásbeli tájékoztató megtekinthető a 
Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal földszinti hirdető-
tábláján, a városi honlapon – www.mezokovesd.hu –, illetve 
átvehető a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mátyás 
király út 112. szám em. 28. sz. irodahelyiségében ügyfélfogadási 
időben (tel.: 49/ 511-536).

HIRDETMÉNY

Dr. Fekete Zoltán polgármester
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Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás
rendje pünkösdhétfőn, azaz 2023. május 29-én

nem változik. A hulladékot változatlanul,
a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket
és zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig

szíveskedjenek kihelyezni!

A hulladékudvarok és az ügyfélszolgálati irodák
2023. május 29-én (hétfőn) zárva tartanak. 

Tájékoztatjuk Önöket továbbá, hogy a mezőkövesdi
ügyfélszolgálati irodánk 2023. május 19-én,

május 26-án és június 2-án (pénteki napokon)
rövidített nyitvatartási időben, 08:00 – 12:00 között

áll személyes ügyfeleink rendelkezésére.

További információ:
BMH Nonprofit Kft.

www.bmhnonprofit.hu
06 21 3500 111

ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu
BMH Nonprofit Kft.

Fizetett hirdetés

Tisztelt Ügyfeleink!

MEGVÁLTOZOTT
MUNKAKÉPESSÉGŰ DOLGOZÓK

jelentkezését várják
betanított munkára

operátori/összeszerelői
munkakörben.

Tel.: 30/340-9882

Fizetett hirdetés

2023. május 25.  
07:00 -17:00 óráig

Mezőkövesd, Dózsa Gy. út 2. sz  
(a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. telephelye)

A begyűjtés napján mindenki elhozhatja működésképtelen,
használaton kívüli, árammal, vagy akkumulátorral működő

egész eszközeit, berendezéseit.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét,
hogy szétszerelt, darabokban lévő eszközök,

berendezések leadására nincs lehetőség! 

Szervezők: 
Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. és 

MiReHu Nonprofit Kft. Miskolc

INGYENES LAKOSSÁGI 
ELEKTRONIKAI

HULLADÉKGYŰJTÉS

KÉK CIMKÉK/VAGYONVÉDELEM

Az autófeltörések megelőzése érdekében  a Rendőrség
kéri a lakosságot, hogy a gépkocsi elhelyezésekor mindig

legyünk elővigyázatosak!

Ha gépkocsival indulunk ügyeinket elintézni illetve bevásárolni, számol-
junk a megnövekedett  autóforgalommal és a zsúfoltabb parkolóhelyekkel.

– A jármű elhelyezésére válasszunk biztonságos, este jól megvilágított helyet!
– A vásárolt terméket, vagyontárgyainkat ne hagyjuk az autó látható 

utasterében!
– A kocsit nyitott ajtóval, lehúzott ablakkal rövid időre sem hagyjuk felügye-

let nélkül! A ki- és berakodás idején is figyeljünk a gépjármű utasterére!
– Ne hagyjuk az indítókulcsot az autóban, mindig állítsuk le a kocsi 

motorját! www.bunmegelozes.hu

Forgalmasabb parkolók-
ban új figyelmeztető felhívás 
látható. A jó idő beköszönté-
vel autónkkal is gyakrabban 

kimozdulunk az otthonainkból. 
Kirándulunk, vásárolunk, 

piknikezünk. 
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MEZŐKÖVESDEN KERESSE
MUNKATÁRSUNKAT A BOKIK KÉPVISELETÉN: 

PORÁCS-KERTÉSZ MELINDA
Mezőkövesd, Szegfű út 2. 

Időpontegyeztetés:
Mobil: 20/234-6482

E-mail: kertesz.melinda@bokik.hu

Fiz
et

et
t h

ird
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MATYÓ NÉPVISELETBEN

Bukta Ottilia Viktória és Pelyhe Miklós, a Szent István Katolikus 
Általános Iskola 3. osztályos tanulója köszöntötte Ferenc pápát 
– dolvasható az iskola honlapján. A gyerekek matyó viseletben fo-
gadták múlthét pénteken a Liszt Ferenc repülőtéren a Szentatyát: 
sót és kenyeret adtak Ferenc pápának.

A látogatás zárómiséjén, április 30-án sok mezőkövesdi hívő 
részt vett a Kossuth téren a Jézus Szíve és a Szent László Egyház-
község szervezésének jóvoltából.

Hi
rd

et
és

Matyó népviseletbe öltözött mezőkövesdi gyerekek Ferenc 
pápával  (Fotó: AFP/Hangout/Vatican Media)

Két mezőkövesdi iskolás köszöntötte a Szentatyát
magyarországi látogatásának nyitányaként.

hmzs
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